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Exercice 1 : (4 points) -

Le tableau suivant reproduit les élasticités de la demande, ey, de chacun des biens i par rapport
au -prix de chacun des biens j.

J 1 ;2 3 ' 4 5 6
Alimentation Habitation Habillement | Hygiéne et Transport Loisirs
i T SpiRS -
Alimentation .-0,20 0,14 0,13 (0,28 -0,08 0,30
1 ) . '\J .
Habitation -0,31 -0,95 -0,29 0,15 -0,29 -0,31
2 e
Habillement . 0,41 ¥ 0,00 1,21 -0,12 0,07 027 3,
Hyagiéne et -0,95 -0,67 - -0,75 . =0,78 -0,32 -1,07 -
soins 4 . v
Transport -2,75 -0,48 -1,48 0,18 -0,42 -1,30
5 - ‘(_K-:\,_
Loisirs -1,11 -0,67 -0,16 -0,16 -0,28 1,20 )

D , Q0

A- Interprétez les élasticités suivantes e €3, €14 et e .

—2- Si-le prix des loisirs augmente de 9%, déterminez la variation, en pourcentage, de Ia

\/\ demande d'habillement, de Ia der@\jﬁyglene ainsi gue celle des soins. Comm/entez.
Q
)
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Exercice 2 ; (6 points) \)
La fonction d'itilité d’un consommateur est donnée par :  U( x,y )=1/2 ( x+y)
Ou x ety représentent respectivement les quantités consommées des biens X et Y.
S 25 ié Déterminez et représentez graphiquement la courbe d'indifférence de niveau U =1/2.
{’ Q) 2- En déduire, alors, fa relation entre les deux biens.

(-\ 3- Déterminez et représentez graphiquement le panier d "équilibre du consommateur lorsgue le
({) revenu et les prix des biens sont respectivement : '
QR 30um, Py=1et P,=2um.

/
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Sans faire de calculs, expliquez limpact d'u

ne variation du revenu du consommateur SUI‘

Exercice 3 T (10 poifits) 7

On considére une entreprise dont la fonctxon de produc’clon est donnée par :
Y(K L) = K(L+3)

Déterminez et représentez l'isoquant de niveau Y=90.

Décrivez Te. comportement du producteur lorsquiil est soumis & une contrainte de
production. _ | |
Déterminez les fonctions de demande des deux facteurs de production.

Définisséz et détermiﬁez le sentier d'e xpansion de cette entreprise.

Déterminez ses fonctxonS@t total, r% Ofbet mafiﬁal\ : g \§

En.déduire, alors, la nature des rendeme Schelle. ™

Calculez le profit de I'entreprise si le prix du bien fixé sur le marché est P=1 et Ia quantité
preduite est de Y=100.
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